
Hogyan lehet az 1 százalékról rendelkezni?

A rendelkező nyilatkozat  a bevallási  nyomtatvány részét  képezi,  így az a magánszemély,  aki 
adóbevallást vagy egyszerűsített bevallást ad, a nyomtatvány megfelelő lapjának (a 1053, vagy 
1053E  számú  bevallás  Egysza  lapja)  kitöltésével  rendelkezhet.  A  nyomtatványnak  ezen  az 
oldalán mindkét kedvezményezetti kör részére lehet rendelkezni. Amennyiben valaki csak egy 
kedvezményezettet kíván megjelölni, a másik rubrikát ne töltse ki, illetve azt ki is húzhatja.
A www.nav.gov.hu internetes oldalon található nyomtatványkitöltő program19 használata esetén 
szintén  van  lehetősége  arra,  hogy  a  nyomtatvány  részeként  rendelkezzen,  azaz  a  program 
felhasználásával töltse ki a 1053 vagy a 1053E számú bevallás Egysza lapján található rendelkező 
nyilatkozatot. Amennyiben a nyomtatványkitöltő programmal előállított bevallását kinyomtatva 
kívánja  eljuttatni  az  adóhatósághoz,  akkor  azt  helyezze  el  a  bevallást  vagy  egyszerűsített 
bevallást tartalmazó borítékban.
Kérjük, hogy amennyiben a nyomtatvány részeként rendelkezik, és bevallását papíron adja be, a 
saját azonosító adatairól a kedvezményezettekre vonatkozó adatokat ne válassza le!
Abban az esetben, ha a bevallását vagy az egyszerűsített bevallását elektronikusan20 küldi be, a 
rendelkező  nyilatkozatot  is  eljuttathatja  az  adóhatósághoz  elektronikus  úton,  az  Ügyfélkapun 
keresztül.  Lehetősége  van  arra,  hogy  a  bevallása,  egyszerűsített  bevallása  részét  képező 
rendelkező  nyilatkozatot  a  bevallással,  nyilatkozattal  együtt  juttassa  el  az  adóhatósághoz. 
Amennyiben azonban nem így tesz, akkor május 20-áig lehetősége van arra, hogy az elektronikus 
rendelkező  nyilatkozatát  a  bevallástól  elkülönülten  küldje  meg.  Ez  esetben  nem  a  bevallás, 
egyszerűsített  bevallás  részét  képező  Egysza  lapon,  hanem  a  külön  programban  található 
„10egysza”  megnevezésű  nyilatkozat  kitöltésével  és  elektronikus  továbbításával  rendelkezhet. 
Abban  az  esetben,  ha  az  elektronikus  bevallását  nem  saját  maga,  hanem  meghatalmazottja 
(például  könyvelője)  készíti,  az  adóhatósághoz  azt  is  be  kell  jelentenie,  hogy  a  rendelkező 
nyilatkozat elektronikus továbbítására meghatalmazottja jogosult.
Azon  magánszemélyek  esetében,  akik  bevallásadási  kötelezettségüknek  munkáltatói 
adómegállapítás  útján  tesznek  eleget,  a  rendelkező  nyilatkozatot  tartalmazó  borítékot  a 
munkáltatónak  legkésőbb  május  10-én  adhatják  át.  A  május  10-e  után  átadott  borítékokat  a 
munkáltató  nem köteles  átvenni.  A magánszemélynek  a  borítékot  annak ragasztott  felületére 
átnyúlóan,  saját  kezűleg  alá  kell  írnia,  mivel  ez  biztosítja  azt,  hogy  a  munkáltató  a  boríték 
tartalmát ne ismerhesse meg. A munkáltatók a náluk leadott lezárt borítékokat kísérőjegyzékbe 
veszik, amely tartalmazza a rendelkező nyilatkozatot tevő személyek nevét, adóazonosító jelét és 
a boríték átadását igazolandó, az átadó aláírását. A munkáltató a lezárt borítékokat sértetlenül, 
legkésőbb május 20-áig adja át az adóhatóságnak.
A rendelkező nyilatkozat a bevallástól függetlenül is eljuttatható az adóhatósághoz. Amennyiben 
tehát az előzőekben leírtak szerint nem rendelkezett (sem a bevallás részeként, sem a munkáltató 
útján) lehetősége van arra, hogy a rendelkező nyilatkozatokat egy lezárt,  adóazonosító jelével 
ellátott borítékban, postán vagy személyesen juttassa el az adóhatósághoz. Erre május 20-áig van 
lehetősége, függetlenül attól, hogy az adóbevallását esetlegesen február 25-éig be kell adnia. A 
határidő jogvesztő, így a késedelmes benyújtás esetén a nyilatkozat érvénytelen lesz.
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